## **Indian Donors Only**

## Jana Sanskriti Centre for Theatre of the Oppressed Indian Account Details

Name of Account Holder: Jana Sanskriti Centre for Theatre of the Oppressed

Account Number: 20596510604

Bank Name: Indian Bank

Branch Name: Udayrajpur Branch

IFSC Code: IDIB000U508

Account Type: Savings Account

Branch Address: Madhyamgram, Kolkata – 700129,

North 24-Parganas, West Bengal

**Contact:** Satya Ranjan Pal (General Secretary)

Mobile Number: +91-9903425465

## **Donation Information**

Please send your information regarding donation to us through mail at <a href="mailto:janasanskriti@gmail.com">janasanskriti@gmail.com</a> for getting money receipt and 80G Exemption Certificate. <a href="mailto:10BE">10BE</a> Certificate under section 80G will be sent to you after <a href="mailto:getting-from-Income-Tax Department">getting from Income Tax Department</a>, Govt. of India.

80G Certificate (10BE) will be issued with a minimum donation of Rs.1,000/-as per donor's PAN.

## **Donor details**

1.	Donor's PAN (if 80G Certi	ficate is required)
2.	Name of the Donor	
3.	Address with Pin Code	
4.	Mobile Number	
5.	Email ID	
6.	Transaction Ref. No.	Screenshot to be attached with this form
7.	Purpose for (Select any activities from the page "Support the struggle of Jana Sanskriti")	
		(if you select
	<b>"Corpus Donation"</b> then please send us the filled up "JANA SANSKRITI CORPUS FUND DONATION FORM" additionally with this "Donation Information" page by email.	

You will be acknowledged after getting your information within 5 working days through above mentioned mailing address.

# Donations to Jana Sanskriti Centre for Theatre of the Oppressed are exempted from Income Tax vide 10BE under section 80G of Income Tax Act, 1961

# All donations are thankfully acknowledged by the undersigned.



Satya Kanjan Pal)
Secretary

Jana Sanskriti Centre for Theatre of the Oppressed 42A, Thakurhat Road, P.O. – Badu Kolkata – 700128, North 24-Parganas West Bengal, India.